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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Physics  Chemistry  Biology  Nat. Science  Soc. Science  Astronomy 

18% 27% 15% 11% 3% 2% 24% 

 
Level: 

Under 12  12 to 18  Over 18 

12% 46% 42% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

No  Yes 

67% 33% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  Amateurs  University 

50% 11% 33% 6% 

 
 
 
 
 
 

 

Maths Physics Chemistry Biology
Nat. Science

Soc. Science
Astronomy

Under 12 12 to 18 Over 18

No Yes

Self-taught Courses Amateurs University



 
What was the cause for participating in this course? 

  
 
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Length 

54% 42% 4% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well  Poor 

58% 38% 4% 

 
What kind of activities have preferred? 

All  Workshops  Lectures  Working Groups 

54% 38% 4% 4% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Length

Very well Well Poor

All Workshops Lectures

Working Groups

Professionals  Personal 

63% 37% 



 
What kind of activities you like less? 

None  Lectures  Workshops  Working groups  Observations 

44% 20% 20% 12% 4% 

 
The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

50% 46% 4% 

 
 

What would you delete? 
None  Lectures 

88% 12% 

 
 

What would you add? 

None  More Workshops  More Working Groups  Observations 
 More 

Lectures 

15% 26% 20% 31% 8% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High  Too Low 

80% 12% 8% 

 
 
 
 

None Lectures Workshops Working groups
Observations

Very well Well Poor

None Lectures

None More Workshops
More Working 

Groups
Observations More Lectures

Satisfactory Too High Too Low



 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well  Poor 

58% 38% 4% 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well 

67% 33% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well  Poor 

63% 33% 4% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 
 

Very well Well Poor

Very well Well

Very well Well Poor

Very interesting Interesting Uninteresting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

50% 46% 4% 

Very useful  Useful 

58% 42% 



 

What especially criticize? 

• No 

• Nothing 

• The procedure of the activity could have been shared as pdf in mail 

• Quite lengthy sessions 

• During workshop you should appoint a person for camara coordination and light 

proper. Activity performer should do activity step by step with proper explanation. 

• There was bit less of actual Astrobiology in the course and more relating to 

Astrophysics. 

• Astrobiology should be taken up separately and not mixed with Astrophysics. 

Simple workshops related to Astrobiology should be included. 

• Ok, thanks 

• None 

• Good 

• When the presenter is doing some activity in the workshop, there must be 

someone to hold the camera properly. Preparation is necessary good 

presentation. 

• Some activities in workshop not clearly visible 

• Nothing to criticize 

• Sometime due to network issue I couldn't see activities and fill day one feedback 

form 

• Language problem, accent is different 

• No criticism about this course. 

• Need to give more time for activities 

• Foreign resource persons language is hard to understand 

 

What would you value more? 

• Lectures 

• Topic is good 

• If we could add more about biology part in the Astrobiology course for the people 

interested it would be better 

• Workshops with basic explanation and concepts. 

• 99 percentage 

• Presentation 

• Experiments 

• Workshops and Observations 

• In terms of language: Good 

• Astronomy subject 

• Time and logical sequence in presentation. 

• Practicals are Good, but we do not have the materialst 

• Really The entire programme I value the more 

• Your efforts 

• Workshop sessions 

• I value more to be a part and parcel of permanente membrrship.  

• Very Nice 



• All sessons 

• Whole 

• The way your people interact with us 

• The efforts made by them to bring the information to 1st hand understanding. 

Really amazing. 

• Workshops 

 

Other observations? 

• Good 

• It is nice to see great effert of NASE to teach the world astronomy and educate 

people and india really need this. 

• Nice Sessions 

• Everything is fine 

• All good 

• Is it possible to share the literature in text? 

• Interesting Program 

• Night SKY Watching 

 

 

 


